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Poslání 
 

Posláním Diakonie ČCE  - střediska ve Dvoře Králové nad Labem je pomáhat seniorům a lidem 
se zdravotním postižením naplňovat jejich základní lidské potřeby a podporovat je v aktivním 
způsobu života. Motivací pro tuto naší pomoc potřebným je, ve smyslu Řádu diakonické práce, 
křesťanská láska k bližnímu. 
 

Poslání je naplňováno prostřednictvím nabídky sociálních, zdravotních a obecně prospěšných 
doplňkových služeb.   
 
Cíl 
 

Cílem Diakonie ČCE – střediska ve Dvoře Králové nad Labem je poskytovat seniorům a lidem se 
zdravotním znevýhodněním takovou formu podpory, která vede ke zlepšení jejich nepříznivé 
sociální situace.  
 

Vedení a správa střediska 
 

Správní rada 
 

Správní rada střediska je kolektivním statutárním orgánem. V roce 2020 byli statutárními 
zástupci: Mgr. Zdeněk Hojný – předseda správní rady a ředitel střediska, Petra Pišiová a 
Miroslava Ondrušová - členky správní rady střediska. Správní rada se sešla ke svým 
samostatným jednáním celkem 6x. 
 
Dozorčí rada 
 

Dozorčí rada je poradním a kontrolním orgánem střediska. V roce 2020 dozorčí rada střediska 
pracovala ve složení: JUDr. Josef Pojezdný, Stanislav Štěpař, Mgr. Daniela Brodská, Ing. Pavla 
Pátá, Eva Vávrová, Mgr. Tomáš Molnár; za odbornou veřejnost praktická lékařka MUDr. Jindřiška 
Šnajdrová a vedoucí odboru školství, kultury a sociálních věcí městského úřadu Mgr. Kateřina 
Pištorová; zaměstnance v dozorčí radě zastupuje členka Vladimíra Derdová. Dozorčí rada 
střediska jednala v průběhu roku 2x prezenčně a projednávala Strategický plán střediska na roky 
2020 - 2022, dále zprávy za rok 2019 a získávala informace o chodu a hospodaření střediska v 
průběhu roku. Plán činnosti a rozpočet na rok 2021 projednávala z důvodu nouzového stavu 
korespondenčně.   
 

Pracovníci střediska 
 

Přepočtený počet pracovníků střediska dosáhl v roce 2020 hodnoty 43,75 pracovních úvazků. 
Pracovníků v přímé péči bylo 71,8% z celkového počtu. Ostatní pracovníci zajišťovali nezbytné 
provozní činnosti, kterými jsou příprava stravy, úklid, praní prádla, údržba a administrativa. Na 
zajištění provozu střediska se podílelo v průběhu celého roku 46 zaměstnanců a 23 brigádníků, 
kteří pomáhali zajistit provoz střediska formou dohody o provedení práce v době, kdy bylo třeba 
zastoupit kmenové pracovníky střediska v době jejich pracovní nepřítomnosti. 
 
Spolupráce s partnerským sborem 
 

Královédvorský farní sbor ČCE je spolupracujícím sborem střediska ve Dvoře Králové nad 
Labem podle Řádu diakonické práce a uzavřené smlouvy o spolupráci. Členové sboru se podílí 
na práci dozorčí rady střediska, podporují středisko formou dobrovolnické práce, (např. 
návštěvami klientů), finančními a materiálními dary. Partnerský sbor je pravidelně informován o 
dění ve středisku také formou písemných zpráv. V roce 2020 se v prostorách střediska konaly 
biblické hodiny a bohoslužby, pokud to neomezovala opatření nouzového stavu z důvodu 
prevence nákazy před koronavirem. V prostorách sboru se konaly vzdělávací akce pro 
pracovníky střediska.  
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V průběhu roku 2020 jsme poskytovali: 
 
Seniorům  
 

 pečovatelskou službu ve Dvoře Králové n. L. a v dalších 19 obcích,   

 službu denní stacionář ve Dvoře Králové n. L.,  

 pobytové služby (34 lůžek, z toho 10 míst na oddělení pro lidi postižené demencí), 

 základní poradenství v otázkách zajištění podpory a péče, 

 základní vyšetření paměti (projekt Dny paměti). 

 

Lidem se zdravotním postižením   
 

 pečovatelskou službu,  

 dietní stravování.   

 

Rodinám a lidem zajišťujícím péči  
 

 základní poradenství v otázkách zajištění podpory a péče,  

 kompenzační pomůcky k zapůjčení,  

 osobní a telefonické konzultace (kontaktní místo České alzheimerovské společnosti), 

 organizovali jsme svépomocnou skupinu pečujících o člověka s demencí. 

 

Studentům a pracovníkům partnerských organizací 
 

 stáže a praxe ve středisku (spolupracujícími organizacemi jsou např. VOŠ Jabok Praha, 

SŠ a VOŠ zdravotnická Trutnov, SŠ a VOŠ zdravotnická Hradec Králové, SŠ a 

gymnázium Hostinné, SOŠ Evangelická akademie Náchod, Univerzita Pardubice a další). 

 studenti výše uvedených škol nám také pomáhali formou brigádnické výpomoci překonat 

nepřítomnost kmenových pracovníků při nákaze koronavirem nebo v době čerpání 

dovolených 

 

Samosprávě tj. Královéhradeckému kraji, Městu Dvůr Králové n. L. a dalším obcím a 
městům 

 

 sociální služby a pomoc pro jejich občany, kteří potřebovali pro svůj život různou míru 
podpory. 
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Ohlédnutí za rokem 2020 
 
 

Rok 2020 byl pro Diakonii rokem fortelnosti. Připomínali jsme si tak další z diakonických hodnot, 

která vyjadřuje snahu odvádět poctivou práci v Diakonii na kterékoliv pozici. Práci odvedenou 

kvalitně, odborně, s využitím nabytých zkušeností. Když však zkušenosti chybí, je třeba hledat 

informace, učit se a poznatky zavádět do každodenní praxe. Tento stav zažíval v roce 2020 celý 

svět v souvislosti s pandemií koronaviru, který v jarních měsících dorazil také do České republiky 

a nevyhnul se ani sociálním službám. 

 

V průběhu roku jsme se v diakonickém středisku ve Dvoře Králové n. L. učili zejména ve 

zdravotní oblasti. Šlo o nejrůznější hygienická opatření, získávání informací od nadřízených 

orgánů státní správy v rámci krizového řízení a zavádění opatření do praxe střediska. Naši 

pracovníci, tak zajišťovali nejen obvyklou pomoc, ale též pomáhali klientům v adaptaci na 

nejrůznější zákazy a omezení. Takto jsme se věnovali v pečovatelské službě seniorům žijícím 

v domácím prostředí. V Denním centru pro seniory jsme zažívali nejen tříměsíční uzavření 

služby, ale též obavy klientů z nákazy, kvůli kterým svoji docházku do služby v řadě případů 

přerušili. V pobytových službách jsme prvně zažívali zákazy návštěv klientů a tedy dlouhé 

odloučení většiny našich klientů od svých blízkých. V podzimních měsících se pak začalo 

postupně přidávat testování klientů i zaměstnanců, včetně prvních zaměstnanců nakažených 

koronavirem. 

 

Rok 2021 je pro Diakonii rokem naděje, tedy jednou z dalších hodnot, které jsou pro nás důležité. 

Naději na konec pandemie nám přináší očkování klientů, pracovníků i široké veřejnosti. Nadějí na 

to, že překonáme další překážky, které nám budou stát v cestě při naší práci, jsou především 

pracovníci střediska, kteří jsou zkušenější a v náročných měsících prokázali soudržnost a ochotu 

stát v rámci svého povolání pevně tam, kde to bylo třeba.  

 

V roce 2021 uplyne 30 let od vzniku královédvorského střediska Diakonie. Tuto nevšední 

příležitost chceme během září využít k setkání a ohlédnutí za uplynulými roky. Zároveň k 

vyjádření vděčnosti za dosud odvedenou práci pracovníků střediska. Mám naději, že naše 

diakonická práce bude na Královédvorsku úspěšně pokračovat.  
 

 

Mgr. Zdeněk Hojný 
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V roce 2020 jsme pořádali/ organizovali jsme/ účastnili jsme se/ získávali: 
 
 

 Programu Chytré hlavičky, vedeného paní Annou Holínskou  

 Tematické kavárničky s hudbou a občerstvením  

 Odpoledne na určené téma nebo se společenskými hrami 

 Tvoření výrobků, dekorací a přípravy na sváteční příležitosti během roku 

 Arteterapie vedená pracovnicemi střediska 

 Tělesné cvičení seniorů, trénování paměti a tematické povídání na určené téma 

 Zahradní posezení s opékáním, soutěžemi a zpíváním  

 Bohoslužby a biblické hodiny v Diakonii nebo v evangelickém kostele 

 Vystoupení dětí a dospělých (MŠ Drtinova Dvůr Králové n. L. a Pavla Pazderová) 

 Společné čtení, které připravoval pan Stanislav Štěpař a pracovnice střediska 

 Společné akce pro zaměstnance střediska (Společné zahradní grilování, podzimní 

víkendový pobyt v Bělči n. O.) 

 Nabývali jsme zkušeností poskytovat podporu a služby ohrožení koronavirem 

navzdory 

 Pomoc dobrovolníků, kteří nám různými způsoby pomáhají překračovat hranice 

všedních dnů a přinášet malé i velké radosti klientům i pracovníkům  
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Sociální služby  
 
Pečovatelská služba 
 
Terénní pečovatelskou službu jsme poskytli v průběhu roku 2020 192 klientům, převážně 

seniorům, ale i lidem se zdravotním postižením mladšího věku.  Cílem služby je poskytovat 

sociální pomoc klientům, aby mohli žít ve své domácnosti. Místem poskytování služby byly tedy 

domácnosti klientů, v případě některých klientů využívajících pomoc při zajištění hygieny také 

zázemí bezbariérové koupelny v budově střediska. Službu jsme konkrétně zajišťovali pro 

občany Dvora Králové n. L. a obcí Bílá Třemešná, Bílé Poličany, Doubravice, Dubenec, 

Hřibojedy, Choustníkovo Hradiště, Kocbeře, Kuks, Lanžov, Libotov, Mostek, Nemojov, 

Stanovice, Třebihošť, Vilantice, Vítězná, Vlčkovice, Zábřezí Řečice a Zdobín. Služba je 

vybavena osobními automobily, které jsou využívány k tomu, aby se pracovníci dostali za 

jednotlivými klienty. 8 služebních automobilů v průběhu roku najelo při zajišťování služby        

110 938 km.  
 

Na základě zájmu, potřeb seniorů a jejich rodin jsme službu poskytovali každý den v době od 7 

do 20 hodin. Pracovníci služby tak poskytovali péči i seniorům, kteří by bez jejich výrazné 

pomoci a pomoci rodiny nemohli zůstávat v domácím prostředí. 

 

Období koronavirové epidemie se v roce 2020 promítlo také do každodenního provozu služby. 

Pracovníci i klienti používali ochranné pomůcky a dodržovali zvýšená hygienická opatření. 

Pracovníci služby byli také zapojeni do distribuce roušek a respirátorů, které byly 

prostřednictvím města přidělovány občanům ze státních rezerv.   
 

Na zajišťování přímé pomoci klientům se v průběhu roku podílelo 11 pracovníků v sociálních 

službách a 2 sociální pracovnice.  
 

Provoz služby je závislý na veřejné podpoře. Finanční podpora z veřejných rozpočtů v roce 

2020 dosáhla výše 4278 tis. korun a tvořily ji dotace z prostředků státního rozpočtu, 

Královéhradeckého kraje, Města Dvůr Králové n. L. a příspěvky obcí. Podpora z veřejných 

zdrojů dosáhla 59,1% z celkových provozních nákladů služby, které dosáhly 7234 tis. korun. 

Úhrady klientů za poskytnuté služby pokryly 34,6 % nákladů služby.  
 

V polovině roku jsme darem získali nový osobní automobil od společnosti Škoda auto, a.s., 

který je využíván také pro potřeby pečovatelské služby.  

V rámci pečovatelské služby byly ze zdrojů střediska půjčovány ošetřovatelské a kompenzační 

pomůcky, jako například invalidní vozíky, chodítka, toaletní židle a polohovací postele. Tuto 

možnost využilo v průběhu roku 45 osob/rodin, které mohly s pomocí kompenzační pomůcky 

překonávat zdravotní obtíže v domácím prostředí.  

 

Základní údaje o počtech klientů a personálním zajištění služby v roce 2020: 

 

počet klientů v roce 2020: 192 osob, z toho v okolních obcích 66 osob 

počet klientů v evidenci k 31. 12. 2020: 139 osob,  

počet pracovních úvazků: 10,87 z toho: pracovníci v přímé práci s klienty 7,59;  

      obslužný personál 2,13; řízení a administrativa 1,15 
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Denní centrum pro seniory 
 
Denní centrum pro seniory je ambulantní sociální službou registrovanou jako denní stacionář.  

Službu využívali klienti, kterým jsme zajišťovali pomoc v průběhu dne. Pro zajišťování takové 

pomoci jsou v denním centru vytvořeny vhodné podmínky. Cílem služby je zachování nebo 

zvýšení kvality života lidí, kteří službu využívají. Svojí podstatou služba podporuje zachování 

péče rodiny a život ve vlastním, přirozeném domácím prostředí. Služba nabízí dle potřeb 

konkrétního klienta pomoc v oblastech snížené sebeobsluhy, zajištění dohledu a také zapojení 

do aktivit ve skupině vrstevníků nebo individuálně. K hlavním cílům služby patří snaha přispět k 

sociálnímu začlenění a překonávání osamělosti klientů.  
 

V průběhu roku se klienti zapojovali do řady činností. Jejich smyslem je podpora aktivity 

zapojených klientů a vytváření příznivé atmosféry, ve které se lidé cítí dobře.  Jednalo se o 

rozhovory, společnou četbu, hry, společenská posezení, kavárničky, hudební vystoupení, 

bohoslužby, tělesná cvičení a tvořivé aktivity (např. malování, práce při výrobě drobných 

upomínkových předmětů). Do řady těchto aktivit se zapojují také dobrovolníci. 
 

Období koronavirové epidemie se v roce 2020 promítlo také do každodenního provozu služby. 

Z důvodu nařízených opatření v nouzovém stavu byla služba uzavřena od 16.3. do 21.6. 2020, 

tedy více než 3 měsíce. Pracovníci v době uzavření pracovali v pobytových službách, kde 

zastupovali chybějící pracovníky a zajišťovali aktivizační programy klientům individuální formou. 

Při druhé podzimní vlně koronaviru někteří klienti svoji docházku do služby přerušili. Provoz 

denního centra však již přerušen nebyl. Pracovníci používali ochranné pomůcky a dodržovali 

zvýšená hygienická opatření. S klienty s přerušenou docházkou udržovali telefonický i písemný 

kontakt a poskytovali jim informace a vzdálenou podporu. 
 

Na zajištění přímé pomoci klientům se v průběhu roku podílelo 6 pracovníků v sociálních 

službách a 2 sociální pracovnice.  
 

Počet klientů, kteří využívali denní stacionář, se v roce 2020 ve srovnání s předchozím rokem 

snížil o 6 osob. Služby využilo v průběhu roku 21 seniorů ze Dvora Králové n. L. a okolních 

obcí. Celková doba pobytu klientů ve službě se meziročně snížila o 2211 hodin, což představuje 

pokles o 20,8%.   
 

Celkové provozní náklady denního centra dosáhly v roce 2020 1553 tis. korun. Z toho z úhrad 

klientů za poskytnuté služby bylo pokryto 24,5 % nákladů služby, zbývající náklady byly kryty 

z přidělených prostředků státního rozpočtu, Královéhradeckého kraje a příspěvku Města Dvůr 

Králové n. L. Ve srovnání s předchozím rokem se příjmy od klientů snížili o 17 tis. korun. 

Zároveň došlo ke zvýšení podpory z veřejných zdrojů o 311 tis. korun.  

 

Základní údaje o kapacitě, počtech klientů a personálním zajištění služby v roce 2020: 
 

Maximální kapacita denního centra: 12  osob v jeden okamžik, počet klientů: 21 seniorů,   
počet klientů v evidenci k 31. 12.: 15 seniorů, průměrný počet klientů za rok:  8,6/den,  
počet pracovních úvazků: 2,83; z toho 2,4 v přímé práci s klienty, ostatní personál 0,43 úvazků.                                
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Domov Diakonie  
 

Domov Diakonie je pobytové zařízení určené pro seniory, kteří se vzhledem k věku, nemoci nebo 

vážnému zdravotnímu postižení nacházejí v situaci, kdy je pro ně život ve vlastní domácnosti velmi 

obtížný nebo nemožný. Služby Domova Diakonie jsou poskytovány dle §49 a §50 Zákona o 

sociálních službách jako domov pro seniory a domov se zvláštním režimem.  

 
Služba Domov pro seniory 
 

Službu v domově v roce 2020 využilo 28 seniorů. Cílem této služby je  vytváření podmínek pro 

důstojný a aktivní život klientů domova, kteří se nacházejí v sociálně nepříznivé situaci. V  domově 

je zajištěno ubytování, stravování a další sociální a zdravotní služby, které vyžaduje situace klientů.  

Kapacita této služby byla v září 2020 navýšena o 1 lůžko na 24 lůžek. Z toho 20 míst 

v jednolůžkových pokojích a 4 místa ve dvou lůžkových pokojích. Péče byla poskytována 

v nepřetržitém provozu.  Pracovníci zajišťovali pomoc při sebeobsluze klientů domova, připravovali 

stravu včetně stravy dietní, prováděli základní ošetřovatelskou péči, praní prádla a další nezbytné 

služby spojené s bydlením. Zdravotní péče byla zajišťována zdravotnickým personálem domova ve 

spolupráci s praktickými a dalšími odbornými lékaři.  

Snahou pracovníků služby je motivovat klienty, aby se zapojovali do řady aktivit a akcí, které pro ně 

připravují. Cílem aktivit je podpora a trénování zachovalých schopností jednotlivců a vytváření 

příznivé atmosféry, ve které se lidé cítí dobře.  I v roce 2020 šlo v obdobích nezasažených 

nouzovým stavem o společenská posezení, kavárničky, hudební vystoupení, bohoslužby, výstavy, 

kondiční rehabilitační cvičení, čtení, zpívání s hudebním doprovodem, výlety a tvořivé aktivity (např. 

výroba dekorací nebo upomínkových předmětů). Do řady těchto aktivit se zapojují také dobrovolníci, 

kterým patří velké poděkování za jejich čas a podporu.  

Do života v domově se promítá křesťanský církevní život.  Zájemci z řad klientů se účastnili 

pravidelných biblických hodin společně se členy místního českobratrského evangelického sboru.         

V průběhu roku, pokud to situace dovolovala, se konaly v domově bohoslužby vedené střídavě 

evangelickou faráři Danielou Brodskou a Michalem Chalupskim, farářkou Církve československé 

husitské Annou Holínskou a římskokatolickými faráři Andrzejem Deniziakem a Markem Poláčikem. 

Období koronavirové epidemie se v roce 2020 promítlo také do každodenního provozu služby. 

Pracovníci byli vybaveni ochrannými pomůckami, dodržovali zvýšená hygienická opatření a byly 

omezeny návštěvy u klientů. I přes tato preventivní opatření došlo v závěru prosince k proniknutí 

nákazy mezi klienty domova a následnému zavedení dalších přísných ochranných hygienických 

opatření.   
 

Celkové provozní náklady služby domov pro seniory dosáhly v roce 2020 12298 tisíc korun. Z toho 

úhrady klientů kryly 47% celkových nákladů služby, 35,8% nákladů bylo pokryto z dotací rozpočtů 

státu, Královéhradeckého kraje, města a obcí.  

 

Základní údaje o kapacitě, počtech klientů a personálním zajištění služby v roce 2020: 
 

Kapacita služby domov pro seniory k 31.12. 2020 24 lůžek, službu využilo: 28 osob,  

využití služby/obložnost:  97,98 %, počet pracovních úvazků: 19,49, z toho pracovníci v přímé práci 
s klienty 12,96; ostatní obslužný personál 5,46; řízení a administrativa 1,07. 
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Služba Domov se zvláštním režimem 

V části domova je poskytována péče seniorům postiženým Alzheimerovou chorobou nebo jiným 

typem demence.  Cílem služby je vytvářet pro seniory s demencí důstojné prostředí, které 

respektuje jejich specifické potřeby a poskytovat takovou péči, která podporuje zachovalé 

schopnosti klientů služby. Součástí služby je poskytnutí ubytování, stravy a nezbytné sociálně 

zdravotní péče. Jedná se o náročnou péči, která vychází ze zvláštností onemocnění. 

Tuto službu o kapacitě 10 lůžek v průběhu roku 2020 využilo 11 klientů. Z důvodu omezení 

komunikačních schopností lidí s demencí jsou při poskytování služby nutné dobré komunikační 

dovednosti pracovníků v přímé práci. Vysoká míra závislosti klientů služby na pomoci vede 

k tomu, že pracovníci pomáhají klientům ve většině oblastí péče o vlastní osobu i při dalších 

jednoduchých denních úkonech a činnostech.  

Služba v roce 2020 obhájila udělení Certifikátu Vážka, který uděluje Česká alzheimerovská 

společnost na základě projeveného zájmu a plnění stanovených kritérií. Certifikát je známkou 

vysoké kvality služby pro lidi s demencí.  

Období koronavirové epidemie se v roce 2020 promítlo do každodenního provozu služby. 

Pracovníci používali ochranné pomůcky, dodržovali zvýšená hygienická opatření a byly 

omezeny návštěvy u klientů. Z důvodu proniknutí nákazy koronaviru mezi klienty druhé 

pobytové služby došlo k zavedení dalších přísných ochranných hygienických opatření.   

 

Celkové provozní náklady domova se zvláštním režimem dosáhly v roce 2020  6607 tisíc korun. 

Z toho úhrady klientů pokryly 43% celkových nákladů služby, 51% nákladů bylo pokryto z dotací 

rozpočtů státu, Královéhradeckého kraje, měst a obcí.  

 

Základní údaje o kapacitě, počtech klientů a personálním zajištění služby v roce 2020: 

 

Kapacita služby: 10 lůžek, službu využilo 11 osob, využití služby/obložnost: 99,15 % 

počet pracovních úvazků: 10,56, z toho pracovníci v přímé práci s klienty 7,87, ostatní obslužný 

personál 2,02 řízení a administrativa 0,67. 
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Další činnosti střediska 
 

Kontaktní místo České alzheimerovské společnosti 

Středisko dlouhodobě spolupracuje s Českou alzheimerovskou společností. Spolupráce 
pokračovala i v roce 2020. Jsme jedním z kontaktních míst, kde pracovníci střediska poskytují 
bezplatně konzultace jednotlivcům z řad veřejnosti a informují o péči a možnostech podpory 
rodinám, které se starají o člověka postiženého demencí.  
 
Svépomocná skupina 

V průběhu roku 2020 se ve středisku scházela svépomocná skupina pečujících o člověka 
s demencí. Tuto formu podpory získávalo v minulém roce 12 rodinných pečujících.  Pod 
vedením Vladimíry Derdové a Lenky Trochimovič se skupina pečujících sešla v roce 2020 2x. 
Smyslem setkávání je vzájemná výměna zkušeností a vzájemná podpora lidí s podobnou 
zkušeností. Na setkání pečujících dojíždí lidé z různých míst Královédvorska. Ohlasy získávané 
na tuto aktivitu a formu podpory svědčí o její smysluplnosti a potřebnosti.  
 
Dny paměti  

Jde o dlouhodobou aktivitu, která také navazuje na činnost České alzheimerovské společnosti v 
kontaktních místech. Proškolení pracovníci provádějí zájemcům bezplatné základní vyšetření 
paměti, předávají informace o poruchách paměti, doporučují případnou návštěvu lékaře a 
v případě potřeby předávají kontakty na lékaře specialisty, kteří se věnují léčbě kognitivních 
poruch. V našem středisku vyšetření provádí Vladimíra Derdová. V roce 2020 využilo tuto 
službu 5 osob.  
 
Ošetřovatelské a kompenzační pomůcky  

Ze zdrojů střediska jsme půjčovali ošetřovatelské a kompenzační pomůcky, jako například 
invalidní vozíky, chodítka, toaletní židle, polohovací postele a další. Tuto možnost využilo 
v průběhu roku 45 rodin, které mohly s pomocí zapůjčených pomůcek překonávat zdravotní 
obtíže v domácím prostředí.  
 
Dietní stravování 

Seniorům a osobám zdravotně postiženým s potřebou dietní stravy jsme nabízeli a připravovali 
upravenou stravu dle vzájemné dohody a potřeb strávníků. O tuto formu pomoci byl v roce 2020 
zvýšený zájem. 
 
Stáže a praxe 

Středisko spolupracuje s řadou škol a vzdělávacích institucí, jejichž studenti absolvují ve 
středisku praxe v rámci svého studia. Mezi partnerské organizace, se kterými jsme v roce 2020 
spolupracovali, patřily VOŠ sociálně pedagogická a teologická JABOK z Prahy 2, Krkonošské 
gymnázium a SOŠ Vrchlabí, Gymnázium, SOŠ a VOŠ Hořice a Evangelická akademie Náchod.  
 
Vzdělávání a rozvoj pracovníků 
 

V roce 2020 se pracovníci střediska účastnili vzdělávacích akcí, aby tím byly naplňovány 
požadavky na celoživotní vzdělávání zaměstnanců. Během kurzů jsme se například věnovali 
hodnotám organizace, virtuálnímu kurzu o demenci, manipulaci s klientem, která je bezpečná a 
také důležitá pro zdraví pracovníků. V březnu proběhl kurz Vítejte v Diakonii pro nové 
pracovníky střediska. Celkem 17 pracovníků se účastnilo již tradičního podzimního víkendového 
vzdělávacího pobytu v Bělči n. O. 
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Spolupráce s institucemi  
 
Naše činnost byla podpořena z následujících zdrojů: 
 

 finanční podpora z prostředků Ministerstva práce a sociálních věcí  

Pečovatelská služba, Denní centrum pro seniory, Domov pro seniory, Domov se zvláštním 
režimem – celková podpora v roce 2019 8680 tis. Kč 
 

 Královéhradecký kraj 

Pečovatelská služba, Denní centrum pro seniory, Domov pro seniory, Domov se zvláštním 
režimem – celková podpora v roce 2020 874 tis. Kč 
 

 Město Dvůr Králové nad Labem  

Pečovatelská služba, Denní centrum pro seniory, Domov pro seniory, Domov se zvláštním 
režimem – celková podpora v roce 2020 504 tis. Kč 
 

 Město Nové Město nad Metují,  

Domov se zvláštním režimem – celková podpora v roce 2020 10 tis. Kč 
 

 Obec Rychnovek 
 

Domov se zvláštním režimem – celková podpora v roce 2020  8 tis. Kč 
 

 Obce Bílá Třemešná, Bílé Poličany, Doubravice, Dubenec, Hřibojedy, Choustníkovo 

Hradiště, Kocbeře, Kuks, Lanžov, Mostek, Nemojov, Stanovice, Vilantice, Vlčkovice, 

Zábřezí - Řečice   

Pečovatelská služba, Domov pro seniory – celková podpora v roce 2020 116 tis. Kč 
 

 Česká alzheimerovská společnost  
 

Svépomocná skupina, kontaktní místo, Dny paměti 
 
 
 

 Škoda Auto, a.s.  

 
Věcný dar - automobil Škoda Octavia 
 

 Nadace charty 77  

Věcný dar - tablet pro zajištění komunikace klientů s rodinou 
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Zpráva o hospodaření 

Informace o majetku  
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Informace o provozním hospodaření 
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Osobní  
náklady  
75,9% 

Nákupy a 
nakupované 

služby 
19,4% 

Odpisy 
3,5% 

Ostatní  
náklady 

1,2% 

Úhrady klientů 
41,1% 

Dotace MPSV 
42% 

 

Dotace kraje 
3,1% 

Zdravotní 
pojišťovny 5,8% 

Dotace Dvůr 
Králové n. L.  

1,9% 
Ostatní výnosy 

5% 
Vedlejší čínnost 

0,7% 
Příspěvky obcí a 

měst  
0,4% 

 
 

Náklady k 31.12.20120 v tis. Kč 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Výnosy k 31.12.2020 v tis. Kč 
 

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Investiční majetek 2020 
 

V roce 2020 středisko pořídilo a získalo tento hmotný investiční majetek: 
 

 průmyslová pračka v hodnotě 133 tis. Kč,  

 nový automobil v hodnotě 898 tis. Kč 
 

 

 
 
 

I. Obecné údaje

nábřeží Benešovo 1067, Dvůr Králové nad Labem

Žádné změny organizační struktury nenastaly

Příloha tvořící součást závěrky dle vyhlášky č. 504/2002 Sb.

Účetní období od 1.1.2020 do 31.12.2020

43462162

evidovaná právnická osoba dle zákona o církvích

Rozvahový den 

Datum vzniku

Zakladatel, zřizovatel

Organizační struktura účetní jednotky

Zásadní změny organizační struktury

IČO

Právní forma

1. Údaje o účetní jednotce

Žádné nejsou 

31.12.2020

15. října 1991

Diakonie ČCE - středisko Dvůr Králové nad Labem Název účetní jednotky

Sídlo

Hlavní činnost: Pečovatelská služba, Denní stacionář, Domov pro seniory, 

Domov se zvláštním režimem

Diakonie ČCE 

ředitel střediska Diakonie - vedoucí - jednotliví pracovníci

Předmět činnosti a poslání účetní jednotky, 

tj. činnosti hlavní, hospodářské, případně 

další činnosti a účel, pro který byla zřízena

Statutární orgány

Organizační složky s vlastní právní 

subjektivitou

Hospodářská činnost:  praní a mandlování prádla

Mgr. Zdeněk Hojný

Osobní náklady 21026 
Nákupy a nakupované 
služby 5375 
Odpisy 983 
Ostatní náklady 309 

Náklady celkem 27693 

Úhrady klientů  11496 
Provozní dotace MPSV, MZ  11745 
Provozní dotace kraje  874 
Zdravotní pojišťovny  1636 
Město Dvůr Králové n. L. 504 
Ostatní výnosy 1395 
Vedlejší činnost 204 
Příspěvky měst a obcí 116 

Výnosy celkem 27970 
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2019 2020

39 41

18,04 7610 19,49 9220

10,22 4613 10,56 5388

10,46 4287 10,87 5175

2,5 1036 2,83 1243

0 0

3 3

0 0

0 0

7. Způsob přepočtu údajů v cizích měnách na českou měnu s ohledem na významnost

*použitý kurs (běžný/pevný)

*přijaté dotace na investiční a 

provozní účely

* výše evidovaných daňových 

nedoplatků u místně příslušných 

finančních orgánů - výše, datum 

vzniku, splatnost

2. Zaměstnanci a společníci, jejich osobní 

náklady

Průměrný přepočtený počet zaměstnanců 

během účetního odbobí

Pracovníci Domova pro seniory

dopravné, poštovné, balné apod.

*způsob stanovení

V účetním období nedošlo ke změnám ve způsobu oceňování, odpisování, účtování ani uspořádání položek účetní závěrky a 

jejich obsahovému vymezení.

5. Významné opravné položky k majetku

Žádné opravné položky k majetku nebyly vytvořeny.

9. Odměna auditora za audit účetní závěrky

Dle smlouvy uzavřené s auditorskou firmou Auditea s.r.o. činí odměna auditora 30 tis. Kč

III. Doplňující údaje k rozvaze a výkazu zisku a ztráty

1. Významné položky či skupiny položek z účetních výkazů, jejichž uvedení je podstatné pro analýzu a pro hodnocení 

finanční a majetkové situace a výsledku hospodaření

provozní dotace 13239 tis. Kč, z toho od MPSV 11775 tis. kč, Královéhradecký kraj 874 

tis. Kč, Město Dvůr Králové 504 tis. Kč, ostatní obce 116 tis. Kč

Odměny členům dozorčích a ost. orgánů

Pracovníci Domova se zvl. režimem

Pečovatelská služba

Denní stacionář

DPP

Počet a postavení zaměstnanců, kteří jsou 

zároveň členy statut., kontrolních či jiných 

orgánů 

osob

Osobní náklady zaměstnanců v členění dle středisek

tis.Kč

odpisové plány dle jednotlivých druhů majetku

Složky nákladů zahrnované do cen zásob 

stanovených na úrovni vlastních nákladů organizace nemá zásoby oceňované vlastními náklady

4. Významné změny metod včetně uvedení důvodů a vyčíslení částek změn

tis.Kč

tis.Kč

tis.Kč

tis.Kč

osob

6. Významné oprávky k majetku

tis.Kč

tis.Kč

3. Půjčky, úvěry, poskytnutá zajištění a ostatní plnění v peněžní i nepeněžní formě (bezplatné předání k užívání os. 

automobilů nebo jiných věcí, využití služeb atd.)

II. Aplikace obecných účetních zásad, použité účetní metody, způsoby oceňování a 

odpisování s ohledem na významnost

Nebyla poskytnuta žádná plnění členům statutárních orgánů, jiných  orgánů  (vč. bývalých členů).

Účast členů statutárních a kontrolních 

orgánů a jejich rodinných příslušníků v 

osobách, s nimiž účetní jednotka uzavřela 

za období smluvní vztahy

Odměny členům statutárních orgánů

žádné nedoplatky daní ani pojistného organizace nemá

*zdroj informací pro stanovení výše životnost majetku

nejsou účetní případy v cizí měně

8. Způsob stanovení reálné hodnoty u majetku a závazků, které oceňují reálnou hodnotou (významné)

Společnost nemá žádný majetek oceňovaný reálnou hodnotou.

1. Způsob ocenění významných složek majetku

pořizovací cenou a vedlejšími pořizovacími náklady

nevyskytlo se

2. Odchylky od účetních metod dle § 7 odst. 5 zákona o účetnictví

žádná odchylka od účetních metod se nevyskytly

3. Složky pořizovacích cen a vlastních nákladů s ohledem na významnost uvedení této skutečnosti

Druhy vedl. pořiz. nákladů, které se zahrnují 

do pořizovacích cen nakupovaných zásob

a) zásob nakupovaných a vytvořených   

vlastní činností

b) dlouhodobého hmotného a nehmotného 

majetku vytvořeného vlastní činností

Odchylka a její zdůvodnění
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Významné události od rozvahového dne 

do okamžiku sestavení závěrky

Vypořádání hospodářského 

výsledku předchozích období

Významné položky účtu 022 a 082:  k 31.12.2020/tis.Kč

*stroje, přístroje a zařízení 5131 1936 5758 2287

automobil Škoda Octavia 0 0 898 87

pračka Industrial 0 0 133 2

vana Classic Line 274 14 0 0

zvedecí židle Alenti 188 10 0 0

os.automobil Dacia Dokker 314 13 0 0

*snížení oprávek o vyř.majetek 0 544 0 143

Majetek s tržním oceněním výrazně 

vyšším než v účetnictví 

Dlouhodobý majetek Počáte

ční 

zůstate Přírůstky úbytky

Konečný 

zůstatek

Oprávky 

k 1.1.

odpisy 

2019 vyřazení

Oprávky 

k 31.12.

Počáteč

ní 

zůstatek

Konečný 

zůstatek

Pozemky 1479 0 0 1479 0 0 0 0 1479 1479

Stavby 28359 404 0 28763 9458 633 0 10091 18901 18672

movité věci 5131 1031 -404 5758 1936 351 0 2287 3195 3471

drobný majetek 028 1256 0 -143 1113 1256 0 -143 1113 0 0

Poskytnuté zálohy na hmotný majetek 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nedokončený hmotný majetek 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dlouhodobý hmotný majetek 

celkem 36225 1435 -547 37113 12651 983 -143 13491 23575 23622

3. Pohledávky

*po lhůtě splatnosti 0 0

4. Dary - přijaté a poskytnuté

dědictví tis.Kč

p.Stejskal tis.Kč

přijaté dary od FO i PO

Dary církví evengelické a bratrské

Juta a.s.

5. Závazky

*po lhůtě splatnosti 0,00 0,00

hlavní činnost

hospodářská činnost

pro účely daně z příjmů

Rok zjištění základu daně z příjmů 2016 2017 2018 2019 2020

zjištěný základ daně 75 81 71 84 78

použitá daňová úleva 0 0 0 0 0

uplatněná sleva na dani za ZPS 14 15 13 16 15

stav k 

1.1.

2019 HV převod

stav k 

31.12.

2019 HV dary převod

stav k 

31.12.

2020

hospodářský výsledek 163 70 -163 70 277 -70 277

nerozdělený zisk/neuhrazená ztráta 149 149 -149 0

fondy 1021 163 1184 144 219 1547

tis.Kč

tis.Kč

tis.Kč

2019 2020

28

100

156

tis.Kč

2015

232

0

44

9. Způsob vypořádání výsledku hospodaření z předcházejících účetních období, zejména rozdělení zisku

základ daně 77 tis. Kč

HV celkem 277 tis. Kč, rozdíl mezi daňovými a účetními odpisy 14 tis.

8. zjištění základu daně v DPPO

sleva na dani 15 tis. Kč daň dle DPPO 0

hlavní činnost - zisk 193 tis. Kč

hospodářská činnost - praní prádla, obědy,pronájem - zisk před zdaněním ve výši 84 

tis. Kč

6. Úprava informací ve výkazech za minulé účetní období v případě nesrovnatelnosti

K žádné úpravě za minulé období nedošlo.

7. Výsledek hospodaření 

2019 2020

229

65

tis.Kč

*přijaté (rozpis významných darů včetně uvedení dárců):

k 31.12.2019/tis.Kč

Pořizovací cena Snížení hodnoty zůstatková hodnota

Osobní automobily po ukončení leasingu v hodnotě 200 tis. Kč

nebyly

HV roku 2019 byl převeden na rezervní fond

2. Hmotný a nehmotný majetek kromě pohledávek
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Dárci a podporovatelé 

 

V roce 2020 jsme získávali podporu, bez které by nebylo možné naši činnost provozovat 
v uvedeném rozsahu. Za finanční a věcnou podporu, a za podporu ve formě dobrovolnické 
práce děkujeme těmto podporovatelům: 
 
MPSV ČR, Ministerstvo zdravotnictví ČR, Královéhradecký kraj, Město  Dvůr Králové n. L., 

Město Nové Město nad Metují, Obec Bílá Třemešná, Obec Bílé Poličany, Obec Doubravice, 

Obec Dubenec, Obec Hřibojedy, Obec Choustníkovo Hradiště, Obec Kocbeře, Obec Kuks, 

Obec Lanžov, Obec Mostek, Obec Nemojov, Obec Rychnovek, Obec Stanovice, Obec 

Vilantice, Obec Vlčkovice, Obec Zábřezí - Řečice, MAS Královédvorsko, Česká 

alzheimerovská společnost, Farní sbor ČCE Dvůr Králové n. L., Juta, a. s. a její zaměstnanci, 

Jídelní a lůžkové vozy, a.s. Praha, Eastmop spol. s r. o. Praha, Semileas, a.s. Semily,  Milcom 

a. s. Dvůr Králové n. L., Škoda AUTO, a.s., Azorella s.r.o., Algamo s.r.o., Osa o. s., Autodílna 

Jansa Třebihošť, Nadace Charty 77, sbor ČCE Praha 3 Žižkov. 

 
Jindra Háchová, Ing. Karel Štěpař, Mgr. Miluše Marková,  Julie Svobodová, Eva Romanecová, 

Lubomír Rýgl, manželé Rejlovi, Josef Kňourek, Karel Zívr, Mgr. Jana Kuhnová, Zdeněk 

Hochman, Mgr. Pavlína Špatenková, MUDr. Alena Mostecká, Dagmar Pavlíková, Anna 

Holínská, Andrzej  Deniziak, Mgr. Daniela Brodská, Ing. Pavla Pátá, Lidmila Hojná, Stanislav 

Štěpař, Miroslav Vávra, JUDr. Josef Pojezdný, Ing. Vlastimil Stříbrný a spol., Robert Hoc, 

Hana Pojezdná, Eliška Nosková, Bedřich Zvára, Pavla Pazderová, Královédvorská Arnika 

z.s. – dobrovolnické sdružení Dvůr Králové n. L. 

 
Děkujeme také dárcům, kteří zde nejsou jmenováni. 
 
 
 

 
 
 
  
  
  
  
  
  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Diakonie ČCE - středisko ve Dvoře Králové nad Labem 

nábřeží Benešovo 1067, 544 01 Dvůr Králové nad Labem 

IČ 43462162 

tel: 499 621 094 
Web: www.dvur-kralove.diakonie.cz 
E-mail:  dvur.kralove@diakoniedk.cz 

Bankovní spojení: ČSOB, a. s. 
č.účtu:  273928453/0300 
 

 

Ředitel střediska 

Mgr. Zdeněk Hojný 

tel. 499 621 094, 604 185 740  

hojny@diakoniedk.cz 

 

Ekonomický úsek 

Miroslava Ondrušová 

tel. 499 621 094  

ondrusova@diakoniedk.cz 

 

Vedoucí domova 

Petra Pišiová 

tel. 499 621 094 

pisiova@diakoniedk.cz 

 

Sociální pracovnice 

Mgr. Lenka Trochimovič 

tel. 499 621 094, 739 244 728 

trochimovic@diakoniedk.cz 

 

Sociální pracovnice 

Mgr. Lenka Nápravníková 

tel. 499 621 094, 731 626 450 

napravnikova@diakoniedk.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


